

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004739805

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung für Wohnungshilfe St. Gallen, St. Gallen

Stiftung für Wohnungshilfe St. Gallen c/o Rainer Zigerlig Haggenstrasse 86b 9014 St. Gallen Richer

Bisher Wolfgangstrasse 14 9014 St. Gallen

Stiftung für Wohnungshilfe St. Gallen, in St. Gallen, CHE-109.683.411, Stiftung (SHAB Nr. 162 vom 23.08.2018, S.0, Publ. 4431755). Domizil neu: c/o Rainer Zigerlig, Haggenstrasse 86b, 9014 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 9778 vom 14.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum:

23.08.2018

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG